

## 第十二届全国运动会河南代表团成立

## 9名周口健儿随队出征

□晚报记者 李伟

本报讯 8月31日,第十二届全国运动会将在辽宁沈阳开幕。8月9日,参加本届全运会的河南代表团成立。443名参赛运动员中,有9名周口健儿。

## 我市首办体育舞蹈邀请赛

## 2000“舞精灵”周口竞风流

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 近年来发展得风生水起的周口体育舞蹈抓住了一次面向全省集中展示自己的机会。8月10日至11日,我市首次举办河南省国际舞蹈邀请赛,47支参赛队伍中,周口的队伍占到一半以上。

体育舞蹈,又称“国际标准舞”,可分为现代舞和拉丁舞两大类。2002年前后,体育舞蹈在周口兴起。虽然与河南其他省辖市相比起步较晚,但我市的发展速度很快。如今,体育舞蹈培训机构已辐射周口城乡,固定“习舞”者达10万人以上,居全省前列。

作为8月8日全民健身日的后续活动之一,由周口市体育局、中国国际舞蹈艺术家协会、周口市文明办主办,周口市体育舞蹈协会、中建七局承办的这次河南省国际舞蹈邀请赛规模空前。47支参赛队来自全省各地,甚至还包括山东、安

## 众人合推故障“大巴”收费站口恢复畅通

## 社区故事

□晚报记者 张志新

8月8日17时50分许,一辆载有35人的大巴车从大广高速大新收费站出来,准备掉头再次驶上高速时,大巴车的倒车挡出现故障,只能前进不能后退。大巴车体积较大,又调不过头来,堵住了收费站口,其他车辆一时无法通行。

大新收费站值班班长王明真得知这一情况后,立即上前,发现故障大巴车仍能向前行驶,可先把大巴车推上高速,让大巴车行驶到前方不远处的服务区排除故障。随后,王明真组织高速征收、路政、后勤等十多名人员和几位乘客一起推走大巴车,高速收费站口恢复畅通。他们的举动得到司机和乘客的夸赞。线索提供 付琳琳 师帅

第十二届全国运动会将于8月31日至9月12日在辽宁省举办,共设31个大项350个小项,有来自全国的38个代表团的近万名运动员参加角逐。前期预赛中,河南省共有443名运动员取得了25个大项189个小项的决赛资格,出线人数超过了上一届的393人。

在这443名运动员中,周口健儿有拳击运动员张志磊、任意,赛艇选手郑兵、李杰,皮划艇运动员王明超,田径选手崔乐园、杨娜,排球运动员朱婷、王宇。其中任意、崔乐园、朱婷、王宇都是第一次参加全运会。上届全运会,周口参赛选手也是9名。

据了解,除拳击名将张志磊外,多次在国家级赛事中夺冠的赛艇选手郑兵、李杰也有冲金实力。而在本届全运会的前期比赛中,田径选手崔乐园已经摘得马拉松接力赛的第五名。

线索提供 朱有彬



爵士芭蕾

## 广告

## 给“裸奔”执法车“踩刹车”

我市集中整治无牌行政执法车辆上路执法行为

□晚报记者 朱东一

本报讯 记者近日从相关电视电话会议上了解到,即日起至8月底,我市将在全市范围开展专项行动集中整治无牌行政执法车辆上路执法行为。

所谓“执法车辆”,就是车身标有“环境治理”、“森林公安”、“城管”、“警务巡逻”等标识的执法用车。所谓“裸奔”,是指这些执法车辆虽然贴有明显的执法标识,却没有悬挂车牌,而我国法律明确规定无牌照车辆不准上路行驶。

市交警支队相关负责人说,此次整治范围包括全市各单位上路行驶的无牌、假牌、套牌、报废车辆;私自安装“专

用号牌”的车辆(含单位个人车辆);其他违反法律法规的执法车辆。

在集中整治过程中,我市将抽调纠风、公安等单位人员组成联合执法小分队分赴各县市区对执法车辆及违法违规车辆进行集中查处。对在未办理车辆登记手续前上路行驶的,一经查实,按相关规定处200元罚款,并依法补缴车辆有关税费。对使用达到报废年限的机动车,一经查处,按规定处1800元罚款,并吊销机动车驾驶人驾驶证。同时,报废车辆一律送交废旧回收企业,予以强制解体。对违法情节严重,造成恶劣影响的,还要给予当事人相应的党政纪处分,并追究分管领导的责任,构成犯罪的,移

交司法机关处理。

线索提供 张焱

## 广告